

ФАКУЛТЕТ ЗА СПОРТ И ФВ УЦГ ДИО РЕАЛИЗАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНОГ ПРОЈЕКТА СПОРТ БЕЗ СТЕРЕОТИПА

Сузбијање допинга, дискриминације...

Факултет за спорт и физичко васпитање УЦГ из Никшића у наредне три године активно ће радити на сузбијању дискриминације, нетолеранције и нерегуларности у спорту, употреби допинга, намјештању утакмица и угрожавању права млађетних спортиста. Са те универзитетске јединице саопштено је да ће те активности бити дио реализације међународног пројекта Спорт без стереотипа.

Ријеч је о пројекту који је одобрен у оквиру програма Ерасмус+Спорт: Спорт, Уоутх анд ЕУ Аид Волунтеерс, а финансира га Извршна агенција за образовање, аудиовизуалну политику и културу при Европској комисији, рекао је декан факултета Стево Поповић.

Према његовим ријечима, пројекат ће, поред подстицања равноправних могућности за све учеснике у спорту, пружити подршку и иновативним приступима управљања спортом.

У складу са стратегијом Европске уније радиће се на томе да се омогући свима заинтересованима да се укључе у спорт и тјелесне активности, са једнаким мо-



Борба против нетолеранције и нерегуларности у спорту

гућностима, промовисање се и волонтирање, запошљавање у спорту, образовање спортских кадрова, рекао је Поповић.

Саопштено је да ће поред декана, као представника Универзитета Црне Горе, на пројекту бити доцент Факултета за спорт физичко васпитање **Бојан Машановић**, ангажован као координатор у име Факултета.

Један од циљева овог пројекта је и промовисање европских традиционалних спортова и игара, подршка мобилности волонтера, тренера, менаџера и особља непрофитних спортских организација, посебно младих који су укључени у спортске активности, казао је Машановић.

Т.Б.

ПРВА ЛИГА ОДБОЈКАШИЦА - 2. КОЛО

Нијансе одлучивале

ГИМНАЗИЈАЛАЦ - МЕДИТЕРАН БЕМАКС 3:2 (20:25, 25:23, 25:22, 23:25, 15:3)

Дворана: Гимназије. Играно без присуства гледалаца. Судије: **Ирена Лазовић** и **Сања Вујичић**.

ГИМНАЗИЈАЛАЦ: Капор, Станишић 7, Дојчиновић 12, Раденовић, Франовић, Грбовић, Крговић 28, Малишић 12, Дашић, Стојановић, Пераш, Килибарда 8, Булатовић 2, Телесманић.

МЕДИТЕРАН БЕМАКС: Рађеновић 17, Кустудић 16, Но-

ваковић, Невскаја, Церовић 1, Матуновић 6, Манојловић, Марковић 10, Мијовић, Мајданац 6, Радуловић 2, Ј. Ковачевић, А. Ковачевић, Љубановић 2.

Одбојкашице Гимназијалца дошле су до побједе, послје пуно прекрета и велике борбе, која је трајала чак сат и 35 минута над одличном екипом Медитеран Бемакс. За разлику од петог, одлучујућег сета, у којем су домаће апсолутно доминирале, у претхода четири су нијансе одлучивале њихове освајаче.

Т.Б.

ПРВА ЛИГА ОДБОЈКАША - 1. КОЛО

Лако за Баране

СУТЈЕСКА - МОРНАР 0:3 (17:25, 17:25, 20:25)

Дворана: Спортски центар. Играно без присуства публике. Судије: **Вучинић** и **Митровић** (Подгорица).

СУТЈЕСКА: **Перошевић**, **Стојановић**, **Бојић**, **Луковац**, **Радуловић**, **Никчевић**, **Рондовић**, **Перовић**, **Мартинковић**.

МОРНАР: **Шабовић**, **Пекић**, **Вујисић**, **Бугарић**, **Добровић**, **Гојковић**, **Секучић**.

Можда, лакше и него што се и очекивало, Барани су стигли до максималне побједе. Најбољи у редовима Барана био био је **Владан Стојановић**, који је у Морнар баш стигао из Сутјеске, уочи ове сезоне. У редовима Сутјеске и даље игра његов брат **Драган**. Два прва сета завршена су идентичним скором, да би у трећем била нешто више узбуђења.

Б.К.

ОРГАНИЗАТОРИ ПОДГОРИЧКОГ МАРАТОНА ПРКОСЕ ПАНДЕМИЈИ ЗБОГ КОЈЕ СУ ОТКАЗАНИ СКОРО СВИ МАРАТОНИ У РЕГИОНУ

Маџгаљ: Обавеза према бренду Главног града

Због пандемије коронавируса отказани су углавном сви маратони у региону - у Загребу, Љубљани и Београду, али не и у Подгорици. Организатори Подгоричког маратона, чије ће се 27. издање одржати у недељу нијесу жељели да прекину једну лијепу традицију, па ће, додуше уз велике напоре и придржавања мјера НКТ-а организовати манифестацију на измијењеној стази и уз бројне пратеће трке. Комплетан догађај ће се одржати у Булевару црногорских сердара, испод брда Љубовић на кружној стази дужине 1.000 метара. Поред трка у маратону, полумаратону, јуниорки и сениорки на 5.000 метара, те јуниора и сениора на 10.000 у којим право наступа имају само регистровани атлетичари јер се ради о државном првенству на путу-цести на овим дионицама, одржаће се и трке рекреативаца на истим диони-

цама у обје конкуренције. Упркос великим проблемима која ствара пандемија, нисмо жељели да прекинемо са овом лијепом причом, јер се добро зна да је Подгорички маратон бренд Главног града. Одржаћемо велики број трка активних атлетичара, али ниједна неће имати више од 100 такмичара, колико је прописано мјерама НКТ-а. Припремљен је дакле богат програм, а све са жељом да се повећа број рекреативних тркача као и оних који ће тек почети да трче у циљу подстицања читаве популације младих и старих да се баве трчањем ради очувања свога здравља и промовисања здравих стилова живота. У свим категоријама се за прва три мјеста додјељују пехари, медаље и дипломе АСЦГ, у апсолутном пласману код жена и мушкараца за освајаче



Манифестација 1. новембра уз мјере НКТ-а

медаља у полумаратону и маратону компанија "Нерегелија" додијелиће робне награде, а побједници у главној трци у обје конкуренције ће добити и новчане награде. Стартнина се плаћа у износу од пет еура за све дисциплине, а стартни пакет садржи: чип, стартни број, кесу маратона, мајицу маратона и по завршетку на циљу се свим учесницима додјељује учесничка медаља. Ангажовали смо

сертификовану фирму из Скопља на челу са директором Скопског маратона **Киретом Синадиновским**, који ће са својим стручним тимом вршити мјерење и обраду свих резултата. Приликом проласка сваког круга такмичари ће код електронске контроле мјерења моћи да провјере који круг су завршили и вријеме проласка круга, рекао је организатор **Милан Маџгаљ**.

Т.Б.

БИЦИКЛИСТИЧКА ТРКА ВУЕЛТА ЕСПАЊА - 6. ЕТАПА

Роглич изгубио вођство

Шеста етапа овогодишње Трке око Шпаније, популарне Вуелте донијела је промјену на врху. Најбржи по влажном времену на Пиринејима од Бијескаса до Салент де Гаљега био је **Јон Исагире** из тима Астана, који је побиједио у времену 3:41 сати, оставивши иза себе Канађанина **Мајкла Вудса** и Португалца **Руија Кошту**. Додашњи лидер Словенац **Примож Роглич** није више водећи у генералном пласману, па је црвену мајицу преузео **Ричард Карапас** из Инеос Гренадирса. Екватор сад води са временом 24:34,39 сати, а за њим слиједе **Хју Џон Карти**, **Да-**



Примож Роглич није Мартин и Роглич из тима Џамбо-Висма, који је сада четврти.

Т.Б.

МЕЂУНАРОДНА ПЛИВАЧКА ЛИГА У БУДИМПШЕТИ

Рајан и Берил носе Лос Анђелес

Пливачи Лос Анђелес Карентија, предвођени двоструким олимпијским шапионом **Рајаном Марфијем** и Францускињом **Берил Гасталдело** освојили су 262,5 бодова током првог дана трећег меча Међународне пливачке лиге у Будимпшети. У леђа тиму из Града анђела су гледали **Токио Фрог** са 248,5, **Торонто** са 208,5 и **Аква Центуриони** са 156,5 бодова.

Марфи је славио на 200 леђно, штафети 4x100 мјешовито и 50 леђно, гдје је

имао идентично вријеме као **Шејн Рајан** из Торонта. Гасталдело је била најбржа на 50 краул, 50 леђно и штафети 4x100 мјешовито. Код другогласиране екипе су се истакли Рус **Владимир Морозов**, Американка **Леа Смит** и Ју **Осаши. Себастијан Сабо** је трећим позицијама на 100 делфин, 50 краул и тријумфом у штафети 4x100 краул био најзаслужнији што су Центуриони избјегли последње мјесто.

Н.Ј.

РИВАЛИ ПРИМОРЦА У КВАЛИФИКАЦИЈАМА ЗА ЛИГУ ШАМПИОНА У ПРОБЛЕМУ

Стеауа и Барса у карантину

Један од противника ватерполиста Приморца на квалификационом турниру за Лигу шампиона у Сиракузи (11-15. новембар), **Стеауа**, објавила је да има три играча позитивна на корона вирус. Цјелокупна екипа, заједно са члановима стручног штаба је стављена у карантин након једног турнира. Још један ривал Которана, **Барселона**, има сличне проблеме. Прве двије утакмице Каталонаца у првенству Шпаније су од-

ложене, а прву утакмицу би требало да одиграју 31. октобра. Поред првака Румуније и Барселоне, изабраници **Сандра Сукна** ће на Сицилији играти са сплитским **Јадраном** и домаћом **Ортићом**. Побједник ће се за пласман у Лигу шампиона борити са лидером А групе, гдје су фаворизовани мађарски **Солнок**, загребачка **Младост**, француски **Пај ДАи** и грчки **Идраикос**.

Н.Ј.

ЗБОГ ПОГОРШАЊА ЕПИДЕМИОШКИХ ПРИЛИКА У ЊЕМАЧКОЈ

Отказан почетак ватерполо сезоне

Њемачки пливачки савез је након телефонског састанка са клубовима, одложио сва ватерполо такмичења у земљи до даљњег. Разлог је нагло погоршање епидемиолошких прилика у овој држави. Такмичења у Њемачкој сигурно неће почињати ове године, док ће се у јануару расправљати о термину „рестарта“. Њемци су крајем септембра завршили сезону 2019/2020. у којој је титулу узео **Васпо Хановер**. Куп је

освојио Шпандау. Ова два тима ће као носиоци специјалних позивница наступити у Лиги шампиона, гдје ће Хановер бити ривал Јадрану у Б групи. Потсдам и Лудвигсбург ће играти у Еврокупу, док ће државне шампионке из Шпандауа представљати земљу у Евролиги. Нова сезона је требало да почне у недељу мушким Супер купом, али је дуел Хановера и Шпандау такође отказан.

Н.Ј.